

Meghívó

Az EU Duna Régió Stratégia keretében a Magyar Tudományos Akadémia társrendezésével tudományos konferenciára kerül sor „Határokon átívelő vízgyűjtő-gazdálkodás a Duna vízgyűjtőjén; Az EU Duna Régió Stratégia környezetvédelmi pillére és a Magyar Tudományos Akadémia közös tudományos partneri konferenciája” címmel.

Az EU Tanács magyar elnöksége által útnak indított Stratégiában 14 ország működik együtt annak érdekében, hogy a régió egyes országok elszigetelt erőfeszítései révén nem kezelhető kihívásait közösen oldják meg, illetve összehangolt munkával mozgósítsák a régió fejlesztési és versenyképességi tartalékait. A Duna és mellékfolyói a világ legnemzetközibb vízgyűjtőjét alkotják, ahol többek között az árvíz- és aszály elleni védekezés, a vizek szennyezése elleni védelem összehangolt intézkedéseket igényel az országok között. Magyarország a határon túlról érkező vizek hatásainak egyik leginkább kitett ország, egyszersmind a Stratégia keretében a vízgyűjtő-gazdálkodással, továbbá az árvíz-, aszály- és ipari kockázatok kezelésével foglalkozó kiemelt területek társkoordinátora a Duna vízgyűjtőjére.

A nemzetközi konferencián bemutatásra kerül az a széleskörű együttműködés, melyre a stratégia és a vízgyűjtő-gazdálkodás épít és áttekinti azon fejlesztéspolitikai, összehangolási és ágazati eszközöket, melyekkel kiegészíti, hozzájárul ahhoz. A konferencia kiemelt célja továbbá, hogy bemutassa a Stratégia vízügyi tevékenységének széles spektrumán azon tudományos és innovációs eredményeket, amelyek nélkülözhetetlenek ezen új eszköz kihasználásához. A konferencia célja bepillantást nyújtani olyan fejlesztések tudományos hátterébe, mint a nemzetközi árvízvédelmi fejlesztések a régióban, illetve a felső-tiszai térségben, a vízminőség-védelmi korai riasztó és megfigyelő rendszerek, a folyók fenntartásával kapcsolatos környezetvédelmi követelmények vagy éppen az ivóvízbázisok védelme és a szennyvízkezelés, mindez az éghajlatváltozás növekvő kihívásai mellett.

A konferencián előadóként a mellékelt program szerint részt vesznek a régió illetékes kormányzati vezetői, az Európai Bizottság regionális fejlesztésekért és vízügyekért felelős igazgatóságainak magas szintű vezetői, a vízgyűjtőkkel foglalkozó nemzetközi szervezetek vezetői és szakemberei, a régiós és a partner nemzetközi vízgyűjtők szakmai, tudományos és oktatási szervezeteinek vezető kutatói és konzorciumai és szakemberei.

A konferencia programjáról és a vízgyűjtő-gazdálkodásról sajtótájékoztatót tartanak a konferencia előadói a 2013. szeptember 11., 13:00. Helyszíne: az MTA székházának Kodály terme.

A sajtótájékoztató résztvevői:

- Medgyesy Balázs, a Duna Makro-regionális Stratégia kormánybiztosa
- Németh Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkára
- Marianne Wenning, Európai Bizottság Környezetvédelmi Főigazgatóságának igazgatója
- Kovács Péter, vízügyi helyettes államtitkár
- Perger László, a Duna Makro-regionális Stratégia vízminőségi prioritásterületének koordinátora
- Bakonyi Péter, a Duna Makro-regionális Stratégia környezeti kockázatok kezelését célzó prioritásterületének koordinátora